M1 Basiswissen 13 v/
runden 1 145(E)= 2,464 (h) =
e.:10,100... | 2 | 0,6:10= 1,7 2100 =
Klapustri 3| 12+45¢2-28=
W, = 4 | 763 583,45 =
MaBe 5 Wann ist der Zug abgefahren, wenn er um 18:10 Uhr ankommt und 3
Stunden und 30 Minuten unterwegs war?
Berechne den Fldcheninhalt des Quadrates, dessen Umfang 24 cm
Quadrat 6 ist]
el el 7 Der FiGcheninhalt eines Rechteckes mit der Linge 7 dm betragt
28,7 dm?2. Berechne die Breite!
Stellenwert 8 | 52T 3H 2E9h =
Iwei Brider haben zusammen 250 € gespart. Wenn der Altere dem
Textaufgabe | 9 | JUngeren 25 € geben wirde, hdtten sie gleich viel. Wie viel Geld
haben die beiden Brider?
Stafistik 10 In Dornbirn hatte es am Morgen 2° C, am Mittag 13° C und am

Abend 9° C. Berechne die Durchschnittstemperatur an diesem Tag.




